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49% of all transactions are from card or electronic.

247 million
U.S. citizens
claim to be
Christian

Up to 99
million say
they go to
church

Yet only 1.5
million tithe

"74% of Americans say they write nomore than one check per month. 61% of people
under the age of 24 say they never write checks, and nearly 3 out of 5 donors age 66 and

older make contributions via the web."
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Malachi 3:10, “‘Bring the whole tithe into the storehouse, that there may be food in my house. Test me in
this,’ says the Lord Almighty, ‘and see if I will not throw open the floodgates of heaven and pour out so much

blessing that there will not be room enough to store it.’”

*Data is found from a research article that you can view on Sharefaith.

It's important for the church to offer their congregation the

ability to give in technologies that are relevant to them. Whether

it be traditional cash and check,giving on their website, or mobile

app giving and text-tithing.

Why is tithing a challenge? It may be as easy as a lack of regular

attendance. But more likely, it is a change of expectation. “How

will this affect me?” versus “How can I change the lives of

someone else?” Biblical teaching on tithing is paramount.


